KYIIPIAKH MAOHMATIKH ETAIPEIA
HAT'KYIIPIOY AIAT'QNIXMOX

[ A’ AYKEIOY ]

Huepounvia: 2/12/17 Qpo. e&éraonc: 09:30 -12:30

OAHTIEX:

1. No Moete 6l to 0épata. Kabe 6pa fabporoyeitar pe 10 povadec.

2. No ypaeete pe UTAE 1) LOOPO LEAGVL (T GYNILOTO EMTPETETOL LLE LOAVPL)
3. Agv gmrpémeton 1 ypnon oopbwtikod vypob.

4. Agv emrpémeTon ) PO VIOAOYIGTIKNG UNXAVIG.

Ipotsvoucvec Aveeig

Hpéiyua 1: No anhonomoete v mapdotoon A = V25 — 3v2 - 10/1%2\/1_0

Avan

10
10
Eitvar A > 0 ko éxovpe A0 = (5 24/5 — 3\/§) _ <10,19+2\/E> R

A1 = (245 - 3yZ)" 20

A1 = (38 - 12V10) - 290

A1 = 2(19 - 6y10) - 20
A = (19 - 6V10) - (19 + 6V10) =
A1 =192 — (6V10)” =

A>0
AV=1=4=1

Hpopinua 2: 'Ecto v évag Oetikdg aképatog. Na amodei&ete OTL

(i) To aBpotopa X tv aptiev aptudv, mov Ppickovtot petaéd TV BETIKOV aKepUimV
v2—v+1lxavi+v+1,eivar Z=v3+v.

(i) O axéparog X + v droupeitot pe 1o 3.

Aven

(i) Exovpe, v2 —v+1=v(v—1+1xuvi+v+1=v(v+1)+1, ondte ko1 oL dVo &ivor
Beticol axépatoy, yio kédBe v € N. Apa 0 eldyiotog BeTikdc aptiog petald twv OeTikdv akepainv
vZ—v+1lxmv?+v+1,eivarov? — v+ 2 kar o péytotoc o v2 + v. 'Etot, épovpe:

T=0 = v+2D+ W —v+DH+ -+ H+v-2)+ (2 +v) >

T=0? =) +24+ W =v)+4+ -+ @W2P-V)+2v -2+ (Vi -V)+2v =



T=v(? -v)+Q2+4++2v-2)+2v) >
T=v@W?-v)+20+2+--+Wv-1D+v)=>

T=v(v?—-v)+2

.v(v+1)
2

r=vi-vievitv=>
T=v3i+wv.
(i) Z+v=1v3+2v.

Eivmv=3k M v=3k+11Mv=3k+2,k €N.

Av v =3k,101e Z+v=v3+2v =27k3+ 6K, 4pa3 /Z +v.

Av v =3k + 1, t01¢
T+v=v3+2v=0Crk+1)3+ 2@k +1) =27k3+ 27k? + 15k + 3, 4pa. 3 / T + v.
Av v =3k + 2, t01¢
T+v=v3+2v=0Crk+2)>+2Bk+2) =27k +54Kk? + 42k + 12, pa 3 / X + v.

Hpofinua_3: Ocopodue 600 kdxkAovg (C;) kot (C,), mov gpdmrovion e€mTepikd 610 B Kot
eépovpe T1g dapéTpovg Toug AB ko BI', avtictoyo. I'pdgovpe tov kokho (C), dapétpov Al .
‘Eoto I onueio evog amd to 600 nukvkia, dtapétpov BIN tov kokhov (C,). H gubeia IB téuvel
tov (C;) oto A ko tov (C) ota onueia N, M dote 10 A va Bpioketar peta&d N kou B. And to
ké€vipo 0 tov kbHkAov (C) eépovpue TV kGOetn otnv MN, mov téuvel Tov kokho (C) oto T.

Noa amodeiéete 611 ZNTA = £MTI.

Avon

H OT eivar kéBet o xopdn MN, dpa
glvon n pecokdBetn tov MN.

"Etot, 10 tpiyvo ATMN eivol 1606KeAES,
arn’ 6mov TM = TN : (1) xou

£LTMN = £TNM : (2).

LAAB = 90° (gyyeypopupévn tov (C),
mov Paivel o MUIKOKAL0) Kot

£BIT = 90° (gyyeypappévn tov (C,), mov
Baiver e nuikdokio). Apa AA || IT,
dnradn to teTpdmievpo AIT'A givan
tpanéllo, pe Baceg AA, IT .

To O givon 10 pécsov g piog dtaywviov
AT tov tpaneliov Ko, EMEON

OH || AA || IT, To H &ivon 0 péoov g
dAANG daymviov Al Tov tpameliov. Apa,
MI =MH —IH = NH — AH = NA : (3).

Ano g (1), (2), (3) ovunepaivovpe 611 Ta tpiyove ANTA, AMTI givar ica, cLVER®OG
LNTA = £MTI.



Ipopinua_4: No. npocdiopicete Oho ta (evyn Betikdv kol mpdTev akepaiov (4, v), yo ta
omoio 0 ap1Opdg u? + 7uv + 9v? eivan téleio teTplymvo DeTikod akepaiov.

(Evag Betikdg axépatog A eivar téheto tetpdymvo Oetikod akepaiov, Otav vmdpyel OeTikdg
aképoiog a, ®ote A = a?).

Avon
Oéhovue u? + 7uv + 9v? = a? : (1), pe a Oetikd oxéparo.

D= w+3v)+w=a?>=w=(—u—-3v)(a+u+3v).

O devtepog mapayovtag (@ + u + 3v) givar peyaldTEPOG TOL U KOL TOV V K, 0O TNV TEAEVTain
160TNTA, Olop£TNG Tov Uv. Emetdn ot apBpol p ko v eivan mpmrot, £xovpe:

a+pu+3v=pv xau a —pu—3v =1. Apupodue Tig TeEAevTOlEG KOTA LEAN:
2u+tev=puw—-1=u-2u—6v=1

= uw —2u—6v+12=13

= ulv-2)—6(v—-2)=13

= @u—-6(Wv—-2)=13:(2)
Eivai,v>2=v -2 >0, dpa amd ™ (2) elvarkou g — 6 > 0= u > 6.

Amo ™ (2) érovpue:

. { u—6=1 o {” =7 OV OTOPPITTETOLAPOV O V Elval TPDOTOG.
v—2=13 =15’ ’

. {,uv—_62=:113 PN {uv=:139

Apa [(wv) = (19,3)] ko p? + 7uv + 9v? =192 +7-19-3 + 9 3% = 841 = 292,




